
Мрежа от 27 Областни информационни 
центъра (ОИЦ)

Дирекция „Централно координационно звено“,
Администрация на Министерския съвет



Функции на Мрежата от 27 ОИЦ
 Традиционни функции - предоставяне на основна и специфична информация

за Споразумението за партньорство и програмите, съфинансирани от ЕСИФ и
ЕФСУ – по телефон, електронна поща и/или на място в ОИЦ

 През м. септември 2023 г. ОИЦ бяха определени за структури по изпълнение на
реформа C4.R5 „обслужване на едно гише“ за енергийна ефективност съгласно
НПВУ

 През м. февруари 2024 г. функциите на ОИЦ бяха разширени с предоставяне на
информация и по програмите на пряко управление от ЕK:

- Отворени процедури по проекти, управлявани от ЕК
- Открити процедури за възлагане на обществени поръчки в други държави

членки и такива, обявени от институциите на ЕС
- Фонд за иновации, Хоризонт, LIFE, Програмата за конкурентоспособност на

предприятията и малките и средните предприятия (COSME), Creative
Europe, Механизъм за свързване на Европа и Еразъм+



Дейност на Мрежата от 27  ОИЦ  за  
периода януари-октомври 2024 г.

 Проведени събития на ОИЦ – 384
 Проведени събития в рамките на звената по медиации и публични 

консултации – 226

 Посетители на място в офисите – 13 763 (широка общественост, 
бизнес, НПО, академична общност, текущи и потенциални 
бенефициенти)

 Публикации в медиите - 14 613
 Импресии в социалните медии – 2 243 429



Събитие, организирано от ОИЦ-Хасково

 В Деня на Европа – 9 май, ОИЦ Хасково и Община Хасково засадиха
дръвчета в парк до ЕГ „Проф. д-р Асен Златаров“.

 Засаждането на дръвчетата е продължение на инициативата от
миналата година, когато беше поставено началото на Алея „Европа“
и всяко от участващите училища засади по едно дърво.



Събитие, организирано от ОИЦ-Сливен

 Събитие, организирано и проведено на 22.10.2024 г. съвместно с
Младежки дом Сливен, в рамките на инициативата „Time to
move“.

 Участниците имаха възможност по интерактивен начин да се
информират от Младежки дом Сливен за мрежата Евродеск и
възможностите за младежи, а също и от ОИЦ-Сливен за
Програмите 2021-2027.



Обща комуникационна кампания на 
Мрежата от 27 ОИЦ

 Шест ОИЦ (Бургас, Видин, Пазарджик, Силистра, Шумен и Ямбол) реализираха
пилотната инициатива „Детективи на европейски проекти“ през учебната
година 2019-2020 г., вдъхновена от проекта на ЕК „Open Cohesion School“.

 След успешното участие на България, ЕК ни насърчи за реализиране на
инициативата с национално покритие като се включат всички 27 ОИЦ.

 Общата информационна кампания ще се проведе от Мрежата през учебната
2024-2025 г. и цели повишаване информираността сред учениците за
възможностите, които предоставят Европейските фондове.

 До края на 2024 г. или първа фаза на инициативата, всеки ОИЦ ще селектира
ученици от горен гимназиален клас и ще ги подпомогне да изберат
европейски проект в процес на изпълнение в техния град.

 Втората фаза ще е през 2025 г. и учениците ще проучват напредъка в
изпълнението на избрания проект чрез посещения на място, интервюта с
екипа за управление, срещи с институции и ще подготвят в свободна творческа
форма кратко обобщение - видеоматериал, инфографики, презентация или
др.



Пилотна инициатива 
„Детективи на европейски проекти“ 



Благодаря за вниманието!

www.facebook.com/eufundsinbulgaria

www.youtube.com/@eufunds

twitter.com/EufundsBg

linkedin.com/company/eufunds-bg

www.eufunds.bg
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